



# National Gazette

*PUBLISHED BY AUTHORITY*

(Registered at the General Post Office, Port Moresby, for transmission by post as a Qualified Publication)

---

**No. G384] PORT MORESBY, SATURDAY, 31st DECEMBER [2011**

---

## CORRIGENDUM

IT is hereby advised that the notice of Amendment of Determination of Titles and Responsibilities of Ministers appearing in the *National Gazette* No. G374 of 14th December, 2011 contain errors in Paragraph (a)—

- (i) the date of the determination stated in Paragraph (a) should be—  
18th August, 2011 and not 5th August, 2011; and
- (ii) the *National Gazette* No. G374 stated in Paragraph (a) in which the Determination was published should be—  
G234 of 18th August, 2011 and not G211 of 5th August, 2011.

Dated this 14th day of December, 2011.

C. HAIVETA,  
Acting Secretary,  
National Executive Council.